



В Ульяновской области по факту возгорания в следственном изоляторе возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту возгорания в СИЗО №1 города Ульяновска, в результате которого, по предварительным данным, погибли 4 человека из числа заключенных, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962253>